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ОДСЕК ЗА РОМАНИСТИКУ  

 
 

ИЗВЕШТАЈ о активностима Одсека за романистику у Месецу Франкофоније 

 

 
1. У периоду од 20. фебруара до 15. марта 2021. Одсек за романистику организовао је три 

конкурса за ученике и студенте на територији Републике Србије: ликовни конкурс за 

ученике основних школа (од 5. до 8. разреда), конкурс за најбољи књижевни превод за 

ученике 3. и 4. године средњих школа и гимназија, као и конкурс за најбољи 

књижевни превод за студенте Одсека за романистику Филозофског факултета. 

Интересовање за конкурсе било је веома велико (161 ликовни рад и укупно 28 превода), а 

учесници у конкурсима потичу из најразличитијих места широм Србије. Резултати 

конкурса проглашени су на друштвеним мрежама, а победницима ће бити уручене 

симболичне награде. Планирана је виртуелна изложба ликовних радова на друштвеним 

мрежама као и изложба изабраних радова у сарадњи са Француским институтом у Новом 

Саду.  

У организацији ових активности учествовали су др Татјана Ђурин, др Вања Манић-Матић, 

др Небојша Влашкалић, др Наташа Поповић и др Тамара Валчић Булић, а као спољни члан 

жирија у ликовном конкурсу учествовао је сликар Предраг Лојаница.  

2. Две активности одржане су онлајн: прва је Франкофони диктат који се традиционално 

одржава у сарадњи са Француским институтом, а друга Квиз знања о франкофоном 

свету одржан 20. марта 2021. на Међународни дан Франкофоније. Квиз су припремили 

страни лектори Одсека за романистику Симон Шонброт и Инес Кербуа.  

3. У организацији Франкофоног универзитетског центра одржане су три активности: Прва 

од њих је посета Групе франкофоних амбасадора Филозофском факултету, током које 

су у разговору учествовали Мохамед Кетата, директор Франкофоне универзитетске 

агенције за Централну и Источну Европу (укључење онлајн), господин Амр Алгувејли, 

амбасадор Египта и председавајући Групе франкофоних амбасадора у Београду и проф.  др 

Павле Секеруш, директор Франкофоног универзитетског центра нашег факултета. Друга 

активност, одржана 19. марта онлајн, био је разговор о књизи Режиса Дебреа, 

Цивилизација: Како смо постали Американци. Разговор су водили проф. др Марко Шкорић 

и проф. др Павле Секеруш. Најзад, 23.марта, амбасадор Арапске Републике Египта у 

Београду, Амр Алгувејли, одржао је онлајн предавање Мултилатерална дипломатија у 

регионима и културама: случај египатског доприноса Међународној организацији 

Франкофоније. Организатор свих ових активности био је проф.др Павле Секеруш, 

директор Франкофоног универзитетског центра.  

Имајући у виду сложену епидемиолошку ситуацију, неке од активности предвиђене за прославу 

Месеца Франкофоније Одсек за романистику организоваће у априлу и мају ове године.  

 

С поштовањем, 

 

 

 

У Новом Саду 26.марта 2021.    Тамара Валчић Булић  

 

        Шеф Одсека за романистику   


